

JA VJERUJEM U VAS, obrt za savjetovanje, poduku i usluge, vl. Mirna Ažić iz Osijeka, Ulica Hrvatske republike 19h, OIB: 27861289635, Matični broj obrta: 97817490, zastupan po vlasnici Mirni Ažić- zbog dobrobiti svih posjetitelja i klijenata te u interesu ugodne poslovne suradnje, donosi:

IZJAVU O SIGURNOSTI I PRIVATNOSTI KORISNIKA I POSJETITELJA SLUŽBENE INTERNET I FACEBOOK STRANICE 'JA VJERUJEM U VAS'

JA VJERUJEM U VAS, obrt za savjetovanje, poduku i usluge, vl. Mirna Ažić iz Osijeka, Ulica Hrvatske republike 19h, OIB: 27861289635 (u daljnjem tekstu: JA VJERUJEM U VAS, vl. Mirna Ažić) svojim klijentima pruža i nudi usluge putem svoje internet stranice i službene Facebook stranice, Skype-a i Zooma te u poslovnom prostoru 1. na adresi Ulica Hrvatske republike 19h, 31000 Osijek gdje se odvija individualni i grupni rad s klijentima.

I. Privatnost posjetitelja službene web stranice

Na službenoj internet stranici kao i službenoj Facebook stranici (u daljnjem tekstu: JA VJERUJEM U VAS, vl. Mirna Ažić) poštuje se privatnost svih korisnika i posjetitelja. E-mail adresu koju posjetitelj službene web stranice ostavi prilikom registracije na newsletter JA VJERUJEM U VAS, vl. Mirna Ažić, nikad neće davati na uvid trećoj strani.

JA VJERUJEM U VAS, vl. Mirna Ažić može u skladu sa zakonom prikupljati određene podatke o korisnicima dobivene tijekom posjete internet i Facebook stranici (podaci o računalu/mobitelu i podaci o internet provideru). Ove podatke JA VJERUJEM U VAS, vl. Mirna Ažić koristi kako bi imao informacije kojima bi poboljšao web stranicu i njegove sadržaje te ih dodatno usmjerio i prilagodio vama. JA VJERUJEM U VAS, vl. Mirna Ažić se obvezuje da će čuvati privatnost svih svojih korisnika i posjetitelja, osim u slučaju teškog kršenja pravila ili nezakonitih aktivnosti korisnika.

II. Slanje neželjene elektroničke pošte sa službene web stranice i zaštita vaših e-mail adresa

JA VJERUJEM U VAS, vl. Mirna Ažić se obvezuje da svojim korisnicima i posjetiteljima neće slati e-mail newslettere za koje se nisu prijavili na ovoj internetskoj stranici.

JA VJERUJEM U VAS, vl. Mirna Ažić pohranjuje vaše e-mail adrese koje ste ostavili prilikom upisa na newsletter listu za koji ste se dobrovoljno prijavili. Vi se možete ispisati s newsletter liste bez navođenja razloga u bilo kojem trenutku. Za odjavu je dovoljno otvoriti posljednji newsletter i na dnu e-maila kliknuti 'unsubscribe'. U slučaju da imate poteškoća s odjavljivanjem s newsletter liste, pošaljite svoj upit na ja.vjerujem.u.vas@gmail.com te ćemo vas samostalno odjaviti s liste i više nećete primati nikakve obavijesti.

III. Izjava o odricanju odgovornosti

JA VJERUJEM U VAS, vl. Mirna Ažić na službenoj web stranici i Facebook stranici pruža različite informacije i sadržaje kao i tekstove koji izražavaju stavove i mišljenje vlasnice. JA VJERUJEM U VAS, vl. Mirna Ažić ne odgovara za bilo koju Vašu privatnu ili poslovnu odluku koju ste donijeli na temelju informacija, novosti, članaka, iskazanog mišljenja ili bilo kojeg drugog materijala koji je objavljen na službenoj web stranici ili Facebook stranici. JA VJERUJEM U VAS, vl. Mirna Ažić nije i ne može biti odgovoran za vaše eventualne odluke o privatnom životu ili vašem poslovanju, koje ste poduzeli na temelju informacija dostupnih na navedenim stranicama.

IV. Autorska prava

Svaki tekst objavljen na službenoj internet stranici autorsko je djelo vlasnice (ukoliko to nije drugačije naznačeno) te ista polaže isključiva prava na sve tekstualne, vizualne i audio materijale koji se nalaze na stranici. Svako neovlašteno korištenje bilo kojeg dijela bez pristanka vlasnika smatra se kršenjem autorskih prava te podliježe sankcioniranju. Ukoliko želite koristiti ili podijeliti napisane tekstove ili njihove dijelove dužni ste imenovati izvor i autora teksta.

PRIHVAĆANJE UVJETA

Korištenjem usluga ove internetske stranice prihvaćate navedene uvjete korištenja.

JA VJERUJEM U VAS, Mirna Ažić ne odgovara za eventualnu štetu nastalu korištenjem ove web stranice te korištenjem informacija dobivenih na istoj.

Ova Odluka stupa na snagu 12. prosinca 2017. i primjenjuje se od 12. prosinca 2017. godine.

Zadnja promjena 'Pravila privatnosti': 7.kolovoza 2023.godine

Mirna Ažić, vlasnica